




% Increase in Taxable 

Mkt Value

How would you 

rate the overall 

appearance of the 

city? 

How would you 

describe your 

overall feeling of 

safety in the city? 

How would you rate 

the overall quality of 

fire protection 

services in the city? 

How would you 

rate the overall 

condition of city 

streets? 

How would you rate 

the overall quality of 

snowplowing on city 

streets? 

How would you rate the 

dependability and overall 

quality of city sanitary 

sewer service? 

How would you rate the 

dependability and overall 

quality of the city water 

supply? 

How would you rate the overall quality 

of city recreational programs and 

facilities (e.g. parks, trails, park 

facilities, etc.) 

How would you rate the 

overall quality of services 

provided by the city? 

% Increase in Mkt Value 7.83%7.83%7.83%7.83%

TallyTallyTallyTally

Excellent/Very Safe 10 63 42 9 18 39 33 19 18

Good/Somewhat Safe 60 34 38 63 57 44 39 40 59

Fair/Somewhat Unsafe 28 2 3 25 22 4 12 24 20

Poor/Very Unsafe 2 2 0 4 3 1 2 14 2

Don't know 1 0 18 0 1 13 15 4 2

PercentagePercentagePercentagePercentage

Excellent/Very Safe 9.9% 62.4% 41.6% 8.9% 17.8% 38.6% 32.7% 18.8% 17.8%

Good/Somewhat Safe 59.4% 33.7% 37.6% 62.4% 56.4% 43.6% 38.6% 39.6% 58.4%

Fair/Somewhat Unsafe 27.7% 2.0% 3.0% 24.8% 21.8% 4.0% 11.9% 23.8% 19.8%

Poor/Very Unsafe 2.0% 2.0% 0.0% 4.0% 3.0% 1.0% 2.0% 13.9% 2.0%

Don't know 1.0% 0.0% 17.8% 0.0% 1.0% 12.9% 14.9% 4.0% 2.0%

Excellent or Good 96.0% 79.2% 71.3% 74.3% 82.2% 71.3% 58.4% 76.2%


